



అమరల స్మారకం వద్ద నివాళులు అర్పించిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

నేడు (ఆదివారం): దేశాల్లో ముగింపు వేడుకల సభను హైదరాబాద్ లోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం తెలంగాణభవన్ లో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లో పలు దళాదాయాలు, అనేక శరణాలయంలో పాల్గొన్న ఆధ్వర్యంలో పండ్లు, మిఠాయిలు పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉమ్మడి జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులతోపాటు ప్రతి నియోజకవర్గం నుంచి నాయకులు తరలివెళ్లారు.

రేపు (సోమవారం): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాల్లో తెలంగాణ ఆవిర్భావ దశాబ్ది ముగింపు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జెండాను, జాతీయ జెండాను ఎగరవేసారు. ఆయా జిల్లాల్లోని దళాదాయాలు, అనేక శరణాలయాలలో స్టీలులు, పండ్లు పంపిణీ చేసారు.



కొవ్వొత్తుల రా్యాలలో బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి, కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థులు కొవ్వొత్తుల ఈశ్వర్, బోయిసప్పల వినోద్ కుమార్



ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, నిలివిటి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు తోట అగయ్య

కరీంనగర్, జూన్ 1 (సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధి): తెలంగాణ రాష్ట్ర దేశాల్లో ఉత్సవాల ముగింపు వేడుకలను బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. మొదటి రోజు ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ప్రాణత్యాగాలు చేసిన అమరలకు మనగా నివాళులర్పించారు. శనివారం రాత్రి గన్ పార్క్ అమరవీరుల స్మారకం నుంచి ట్యాంక్ ట్యాంక్ ఉన్న అమరజ్యోతి వరకు అమర జ్యోతులు (కొవ్వొత్తులు) రా్యాలని తీశారు. ఈ సందర్భంగా అమరలకు పుష్పాంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత హాజరై, రాష్ట్ర సాధన కోసం సాగిన పోరాటాలు, చేసిన త్యాగాలను స్మరించుకున్నారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం జూన్ 2 సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎన్నో త్యాగాలకోర్కె సాధించుకున్న తెలంగాణలో పదేళ్ల స్యయంపాలనకాలం దేశానికే ఒక రోల్ మోడల్ గా నిలిపివేసిన గుర్తు చేశారు. అమరల త్యాగాలను వ్యూహ పోషించేలా పదేళ్ల పాటు ప్రజల బాగస్వామ్యంతో సాధించిన ప్రగతిని ప్రజాసంక్షేమాలని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కొనసాగించాలని కేసీఆర్ ఆకాంక్షించారు. బాధ్యతతో, చిత్తశుద్ధితో, వ్యక్తిగత డ్యూటీ భావాలకు తావిచ్చకుండా, తెలంగాణ సమాజ ప్రగతి, సంక్షేమమే లక్ష్యంగా గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన నిజమైన ప్రజా సంక్షేమ పాలన



నమస్తే తెలంగాణ పెద్దపల్లి 3 కరీంనగర్, ఆదివారం 2 జూన్ 2024 PEDDAPALLI

అమరలకు ఘన నివాళి

- హైదరాబాద్ లో రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు వేడుకలు
- హాజరైన ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు
- నేడు రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం



కొవ్వొత్తులతో రా్యాల తీసున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ సైనికంట్, ఎమ్మెల్యే కెటిఆర్, కరీంనగర్, హజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యేల గంగుల కమలాకర్, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి



కొవ్వొత్తులతో నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవనమయి, మాజీ మేయర్ రవీంద్రసింఘ్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గిల్ల త్రినివాసయ్యార్య

జైబోలో హన్నాన్ కి

- వైభవంగా పెద్ద జయంతి
- కొండగట్టుకు పోలెటైన భక్తజనం
- లక్షా 50 వేల మందికిపైగా తరలివచ్చిన దీక్షాపరులు
- సాఫీగా మాల విరమణలు



కొండగట్టుపై నినదిస్తున్న దీక్షాపరులు

మల్కాపల్, జూన్ 1 : 'రామ లక్ష్మణ శాసనం జయంతి కీ... జై బోలో హన్నాన్ కి' 'శ్రీ రామ జయ సందర్భంగా లక్ష తమలపాతులతోపాటు ఓ రామ, జయ జయ రామ' అంటూ రామ నామ సంకీర్తనలతో కొండగట్టు మార్చేసింది. శనివారం హనుమాన్ పెద్ద జయంతి సందర్భంగా కొండంతా కిక్కిరిసిపోయింది. రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి లక్షా 50 వేల కాషాయవస్త్ర ధారిణులు వచ్చారు. వారికి కట్టిన బండ్లను అందరికీ పంచారు. అందరికీ సాఫీగా మాల విరమణలు సాగింది. జయంతి సందర్భంగా ఉదయం నుంచే స్వామివారికి అర్చనలు ప్రత్యేక పూజలు చేయడం, భద్రాద్రి ఆలయం తరపున తొలి సారి పంపిన పట్టువస్త్రాలతో అంజన్మ మెరిసిపోవడంతో భక్తజనం తరలి వచ్చింది. దీక్షా ఆలయానికి భక్తుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉన్నందువల్ల ఆర్డీ సేవలను ఆదివారం వరకు రద్దు చేసిన ఆలయ అధికారులు, తిరిగి సోమవారం ప్రారంభించనున్నారు. జయంతి సందర్భంగా లక్ష తమలపాతులతోపాటు ఓ భక్తుడు సమర్పించిన 11 రకాల పండ్లతో సుందరంగా అలంకరించారు. యాగశాలలో వేదపండితులు, అర్చకులు శ్రేయాప్యకర్తగా కొండంతా కిక్కిరిసిపోయింది. రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి లక్షా 50 వేల కాషాయవస్త్ర ధారిణులు వచ్చారు. వారికి కట్టిన బండ్లను అందరికీ పంచారు. అందరికీ సాఫీగా మాల విరమణలు సాగింది. జయంతి సందర్భంగా ఉదయం నుంచే స్వామివారికి అర్చనలు ప్రత్యేక పూజలు చేయడం, భద్రాద్రి ఆలయం తరపున తొలి సారి పంపిన పట్టువస్త్రాలతో అంజన్మ మెరిసిపోవడంతో భక్తజనం తరలి వచ్చింది. దీక్షా ఆలయానికి భక్తుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉన్నందువల్ల ఆర్డీ సేవలను ఆదివారం వరకు రద్దు చేసిన ఆలయ అధికారులు, తిరిగి సోమవారం ప్రారంభించనున్నారు.



మాల విరమణ మండపంలో దీక్షకు వచ్చిన భక్తులు

కొమం శిల్పి నిజయ్య-లక్ష్మణ్ జన్మిన, గంధోరావులకు



లారీ బీభత్సం.. నిర్లక్ష్యమే అసలు కారణం!

- మద్యం మత్తులో వాహనం డ్రైవింగ్ అయ్యే అటా ఇటూ ప్రమాదానికి ముందే డయల్ 100 కు ఫోన్!
- ఆ తర్వాత కొద్ది సేపటికే ఆరు బైటలు, గమనమే బండిని డీకాట్ చేసిన లారీ సోపర్ మిడియాలో వీడియో వైరల్
- పోలీసులు సకాలంలో స్పందిస్తే ప్రమాదం తప్పిన అభిప్రాయాలు ఈ ఘటనలో గాయపడ్డ తల్లి మృతి విషయంగానే కొడుకు పరిస్థితి



సల్తానాబాద్ రాకమందు రోడ్డుపై ప్రమాదకరంగా వెళ్తున్న లారీ (వైరల్ అవుతున్న వీడియోలోని దృశ్యం)



రాంగ రూట్లో వాహనాలను డీకౌన్ వెళ్తూ.. వివరణ చెప్పుకు డీకౌన్ అగి..

సల్తానాబాద్, జూన్ 1 : సుల్తానాబాద్ లో లారీ బీభత్సం వెనుక నిర్లక్ష్యమే అసలు కారణంగా కనిపిస్తున్నది. డ్రైవర్ల మద్యం మత్తులో అయ్యే అటా ఇటూ ప్రమాదకరంగా వెళ్తుండగా, వెనకే వస్తున్న ఓ వాహనదారుడు గుర్తించి, డయల్ 100 కు ఫోన్ చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. అందుకు సంబంధించిన ఓ వీడియో వైరల్ అవుతున్నది. అయితే అప్పుడే పోలీసులు స్పందించి కంటి భారీ ప్రమాదం తప్పిన అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ ప్రమాదం లో తీవ్రంగా గాయపడ్డ మహిళ చనిపోగా.. ఆమె కొడుకు పరిస్థితి ఇంకా విషమంగానే ఉన్నది. అసలేం జరిగిందంటే.. శుక్రవారం సాయంత్రం సుల్తానాబాద్ లో ఓ లారీ బీభత్సం సృష్టించింది. డ్రైవర్ మద్యం మత్తులో డ్రైవింగ్ చేయడంతో వాహనం అదనుకుప్పింది. పూసల రోడ్డు ఛార్జర్ వద్ద రోడ్డుపై ముగ్గురిని డీకౌన్ రాంగూట్ లో రైల్ సైడ్ కు వెళ్లింది. మళ్లీ డివైవర్ ఎక్కి లైట్ సైడ్ వెళ్తూ ఆరు బైటలు, గమనమే బండిని డీకాట్ కుంటూ.. చివరికి ఓ చెట్టును డీకౌన్ అగిపోయింది. ఆ చెట్టు లేకపోతే భారీ ప్రమాదమే జరిగేది. ఈ ఘటనలో సలుగురు తీవ్రంగా గాయపడగా, అందులో ఓ ఫ్రైవేట్ పాతకాల డీవర్ నసీమా శనివారం చనిపోయింది. ఆమె కొడుకు దిలీప్ చావుతుంటు మద్యం కొట్టుమిట్టాడుతున్నాడు. అయితే ఈ ప్రమాదానికి ముందు తీసిన ఓ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నది. డ్రైవర్ మద్యం మత్తులో ఉండడంతో లారీ అదనుకుప్పి రోడ్డుపై అటూ ఇటూ ప్రమాదకరంగా వెళ్తుండగా.. సుల్తానాబాద్ మండలం లో కాల్పుపల్లి నుంచి వెనుకే వస్తున్న ఓ వాహనదారుడు గమనించి, వీడియో తీస్తూ.. సుల్తానాబాద్ కు మూడు నాలుగు కిలోమీటర్ల ముందే డయల్ 100 కు ఫోన్ చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. అయితే పోలీసులు అప్పుడే స్పందించి కంటి భారీ ముప్పు తప్పి ఉండేదని ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. నిర్లక్ష్య వల్లే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని విమర్శిస్తున్నారు.

ప్రాణం తీసిన పాముకాటు

పెద్దపల్లి టౌన్, జూన్ 1 : అసలుదాకా ఇంట్లో సంతోషం గా ఉండేది అనుకుంటున్నాను గా ఆదిపాడికి ఆ బాలిక అనుకోని రీతిలో మృత్యువాడికి చేరింది. ప్రీక్ష కింద ఉన్న పాము కాటు వేయడంతో ప్రాణాలు కోల్పోయింది. కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం.. సుల్తానా బాద్ కు చెందిన నిట్టూరు సంతోష్, లత పంతులులకు కూతురు వైష్ణవి(12), కొడుకు సాకేష్ ఉన్నారు. కొన్నేళ్ల త్రితమే సంతోష్ మరణించగా లత తన కొడుకు, కూతురును తీసుకుని తల్లి గారిల్లయిన పెద్దపల్లిలోని సాగర్ రోడ్డులో నివాసం ఉంటున్నది. ఆ కిర్యాతీ పని చేసుకుంటూ.. ఇక్కడే పని చేసుకుంటూ.. ఇద్దరు పిల్లలను కంటికి చెప్పిలా కాపాడుకుంటున్నది. శుక్రవారం సాయంత్రం 6 గంటల సమయంలో కూతురు వైష్ణవి తను



వైష్ణవి (వైల్) ప్రిక్షలో నుంచి వాల్ బాలిల్ తీస్తుండగా బాలిక కాలిపై కాటు పరిస్థితి విషమించి మృత్యువాత్



జె.ఎన్.టి.యూలో కౌంటింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ముజామ్మిల్ ఖాన్

కౌంటింగ్ పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి అందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలి పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ రామగిరి, జూన్ 1: లోకసభ ఎన్నికల కౌంటింగ్ పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని, అందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ ఆదేశించారు. సెంటినిలకాలిలోని జె.ఎన్.టి.యూ కళాశాల హాల్లో ఎన్నికల లెక్చర్స్ కోసం ఏర్పాట్లను శనివారం ఆదనపు కలెక్టర్ అరుణశ్రీ, శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద బారీకెడ్లు ఉంచాలని, ఎన్నికల ఎంపిలకు, ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సెక్షన్లకు ప్రత్యేక ఎంపిలకు ఉండేలా చూడాలన్నారు. అనంతరం పోస్టల్ బ్యాలెట్ కౌంటింగ్ కోసం చేసిన ఏర్పాట్లను కూడా పరిశీలించారు. చట్టబద్ధత ఏర్పాటు చేయాలని, పాసులు ఉన్నవారిని మాత్రమే కౌంటింగ్ కేంద్రం లోనికి అనుమతించాలని అన్నారు. అనంతరం స్టాంప్ రామ సేవను పరిశీలించారు.

గ్రూప్-1 హాల్ టెక్నికల్ విడుదల కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, జూన్ 1 : తెలంగాణ గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షల హాజరయ్యే అభ్యర్థుల హాల్ టెక్నికల్ శనివారం విడుదలయ్యాయి. ఈ నెల 9 ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి మద్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు ప్రిలిమినరీ పరీక్ష ఉండగా, ఆక్టోబర్ 21 నుంచి మొదటి పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. అభ్యర్థులు తమ వివరాలు లాగిన్లో ఎంటర్ చేసి హాల్ టెక్నికల్ విడుదల అధికారులు వెబ్ సైటు tpspc.gov.inలో హాల్ టెక్నికల్ విడుదలను సూచిస్తున్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring a tree graphic and contact information: సెల్: 9182 777 571

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring a tree graphic and contact information: సెల్: 9182 777 571